

Liceul Teoretic „Constantin Șerban” Aleșd

# Concursul național Ora de Net

Principalele informații furnizate de copii pe rețele de socializare sunt: poze în care se distinge clar fața copilului (81%), numele de familie (61%), numele școlii la care învață (59%) și vârsta corectă (47%). Mai mult, 16% dintre copii afirmă că au publicat pe profilul lor adresa de acasă și 10% numărul de telefon, potrivit unui studiu național despre fenomenul de bullying, realizat de Organizația Salvați Copiii în 2016.

Plecând de la cazurile gestionate de specialiștii liniei de consiliere ctrl\_AJUTOR în anul 2017, 327 cazuri din 1067 au implicat folosirea neadecvată a datelor personale, ducând la situații de cyberbullying, sexting și afectare a confidențialității și reputației online. Organizația Salvați Copiii România a lansat cu ocazia Zilei Internaționale a Siguranței pe Internet 2018 o competiție de proiecte adresată copiilor și tinerilor. Aceasta este desfășurată sub numele „Cetățenia digitală. Drepturi și responsabilități pe Internet privind datele personale”. Inițiativa este derulată în cadrul programului Ora de Net, susținut de Ministerul Educației Naționale, și se încadrează în mișcarea globală propusă de Insafe – rețeaua internațională a Centrelor Naționale „Better Internet for Kids”.

În vederea participării la concursul menționat, Liceul Teoretic „Constantin Șerban” a organizat evenimentul Safe Surfing Online, care a avut loc în 16 martie, la sediul in-



stituției de învățământ, și a reunit reprezentanți ai elevilor, profesorilor și mass-media. În cadrul acestuia, au fost dezbătute aspecte legate de tipurile de date personale, modul de interacțiune online și implicațiile comerciale ale colectării de date. Totodată, a fost promovată linia de informare și consiliere privind siguranța pe internet a copiilor, ctrl\_AJUTOR, coordonat de Organizația Salvați Copiii și disponibilă gratuit prin intermediul platformei www.oradenet.ro. Discuțiile au avut scopul de a crește nivelul de informare a copiilor, părinților și cadrele didactice cu privire la drepturile și responsabilitățile pe Internet privind datele personale.

Acest eveniment a fost organizat de echipa „Salvamarilor” – Marcus Drimbea, Pricz Laci, Paul Rad, Casian Chirodea, Alex Bartoș, coordonată de prof. Antonia Mihaela Silaghi. „Această inițiativă este necesară și foarte importantă pentru școala noastră, deoarece tot mai mulți elevi se confruntă cu probleme ale siguranței pe internet, fapt ce a dus la a pune un semn de întrebare despre cât de multe știu elevii noștri despre siguranța online, despre pericolele la care se supun atunci când utilizează internetul și, mai ales, cât din datele personale expun pe net și cât de grav poate fi acest lucru”, a declarat prof. Antonia Silaghi.

„În perioada octombrie-noiembrie 2017, peste 2.700 de cadre didactice s-au alăturat echipei Ora de Net, pentru a susține o activitate educațională cu scopul de consultare a copiilor. „Prin acest demers național, derulat în regim de voluntariat, ne-am propus să surprindem cunoștințele copiilor din România privind drepturile copilului, experiența online și percepția lor față de tratarea acestei teme de către adulții din viața lor (profesori, părinți, autorități,

mass media, companii etc). Peste 54.000 de copii din 790 orașe au participat la sesiuni, astfel ne-am putut crea o imagine realistă cu privire la situația națională privind siguranța online a copiilor. Tema concursului „Cetățenia digitală. Drepturi și responsabilități pe Internet privind datele personale” este aleasă în consecința nevoilor de informare identificate în urma analizei rapoartelor realizate de facilitatorii Ora de Net”, a declarat Georgiana Roșculet, coordonator al proiectului educațional Ora de Net din cadrul Organizației Salvați Copiii România. Concursul se derulează în perioada 12 februarie – 30 martie 2018, iar autorii proiectelor câștigătoare vor primi diplome din partea Ministerului Educației Naționale. Recomensarea echipelor câștigătoare va fi sprijinită de partenerii proiectului Ora de Net și va consta în echipamente care vor facilita procesul educațional. ■

## La Aleșd, în ultima săptămână din martie Activități cu ocazia Centenarului

Cuvântul centenar este tot mai des auzit în mass-media și pe buzele românilor. Activități social-culturale, artistice și sportive sunt dedicate marelui eveniment din istoria românilor, Unirea, care a împlinit idealul de veacuri al înaintașilor noștri.

Centenarul este un eveniment istoric care a descătușat potențialul patriotic și emoțional al românilor, care se regăsește în toate manifestările ce se vor desfășura în acest an. În acest context, Primăria orașului Aleșd a coagulat toate ideile și inițiativele instituțiilor din oraș și a alcătuit un program unitar cu principalele activități ce se vor derula pe parcursul întregului an centenar. Iată câteva repere ce urmează să se desfășoare în perioada imediat următoare, asupra cărora vom reveni cu detalii după desfășurarea lor.

În data de 27 martie, începând de la ora 16.00, în localul cantinei sociale, Primăria și Consiliul local Aleșd, împreună cu reprezentanți ai autorității locale a comunei Băcioi, Republica Moldova, organizează o sesiune de comunicări privind evenimentul de la 27 martie 1918, atunci când Basarabia, prima dintre provinciile românești, a decis Unirea cu Țara Mamă, România, deschizând drumul spre desăvârșirea Marii Uniri. Vor participa la dezbateri: profesori de istorie, consilieri și alte persoane interesate de acest subiect.

În data de 29 martie a.c., tot de la ora 16.00, în sala de ședințe a Primăriei, va avea loc ședința extraordinară solemnă a Consiliului local, în prezența oficialităților din comuna Băcioi, Republica Moldova, prilej cu care se semnează Declarația simbolică de Unire a orașului Aleșd, județul Bihor, România, cu comuna Băcioi, Republica Moldova.

Asociația sportivă „Crișul Aleșd” organizează, în data de 31 martie 2018, în sala de sport a Colegiului Tehnic „Alexandru Roman”, cu prilejul sărbătoririi centenarului unirii, concursuri sportive la disciplinele: tenis de masă, table, șah și joc de cărți (cruce).

■ Nicu RĂCUCIU

### CONVOCATOR

(Completat)

**Consiliul de Administrație al Metalica S.A. (Societatea)** cu sediul în str. Uzinelor nr. 10, Oradea, județul Bihor, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J05/128/1991, CIF RO 51179, reprezentată prin Ștefan Constantin - președintele Consiliului de Administrație, în temeiul art. 1171 din Legea 31/1990, republicată, ale Legii 24/2017 și ale Legii 297/2004 privind piața de capital, ale reglementărilor ASF;

Având în vedere solicitarea acționarului **Constantin Relative Investments S.R.L.**, persoană juridică română, cu sediul în București, sector 3, strada Popa Soare, nr. 14 A, et. 1, ap. 3, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8349/2015, cod unic de înregistrare 3478902, deținător a 79,3904% din capitalul social al Societății, **privind completarea ordinii de zi a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Metalica S.A. din data de 02.03.04.2018, transmisă în data de 06.03.2018, cu următoarele puncte:**

1. Ratificarea Hotărârii Consiliului de Administrație al Metalica S.A. nr. 2/06.03.2018.
2. Stabilirea remunerațiilor membrilor Consiliului de Administrație, după cum urmează:
  - Pentru administratorii persoane fizice o remunerație netă lunară de 5.000 lei;
  - Pentru administratorii persoane juridice o remunerație lunară de 8.000 lei + TVA.
3. Aprobarea atragerii răspunderii penale și

civile delictuale a dlui Aurel Vlaicu, fost director general în cadrul Metalica S.A., în raport de actele și faptele săvârșite în dauna Metalica S.A.

**Completează ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Metalica S.A. convocată la sediul societății din Str. Uzinelor nr. 10, Oradea, județul Bihor** pentru data de 02.04.2018, ora 10.00, prima convocare și 03.04.2018, ora 10.00, a doua convocare, **cu cele trei puncte mai sus menționate**, respectiv punctele 9, 10 și 11 (în urma completării).

Au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunării generale ordinare toți deținătorii de acțiuni înregistrate nominal în Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 15.03.2018, care este data de referință.

**Ordinea de zi completată a Adunării Generale Ordinare Acționarilor Metalica S.A. din 02.03.04.2018, ora 10.00, este următoarea:**

1. Aprobarea numirii unui administrator, membru în Consiliul de Administrație, ca urmare a demisiei depusă de Ursu Marian, din această funcție;
2. Prezentarea și aprobarea situațiilor financiare anuale, bilanțul contabil și a contului de profit și pierdere, întocmit la 31.12.2017, pe baza Raportului de gestiune al Consiliului de Administrație Metalica S.A. și Raportului de

Audit Financiar;

3. Descărcarea de gestiune a Consiliului de Administrație Metalica S.A., pentru activitatea desfășurată în perioada 01.01.2017 - 31.12.2017;

4. Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018;

5. Stabilirea limitelor generale ale tuturor remunerațiilor suplimentare ale membrilor Consiliului de Administrație Metalica S.A.;

6. Aprobarea datei de 20.04.2018, ca dată de înregistrare, în conformitate cu prevederile art. 86, alin. 1, din Legea 24/2017 și a datei de 19.04.2018, ex-dată;

7. Ratificarea Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 62/29.01.2018 și a Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 1/21.02.2018, cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, a respectivei hotărâri;

8. Aprobarea împuternicirii președintelui Consiliului de Administrație și/sau a Directorului General, cu posibilitatea de substituție, pentru semnarea tuturor documentelor necesare și ducerea la îndeplinire a hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor și îndeplinirea tuturor formalităților prevăzute de lege pentru înregistrarea mențiunilor la Registrul Comerțului, Bursa de Valori București, sau oriunde va fi necesar, conform hotărârilor adoptate.

9. Ratificarea Hotărârii Consiliului de Administrație al Metalica S.A. nr. 2/06.03.2018.

10. Stabilirea remunerațiilor membrilor Consiliului de Administrație, după cum urmează:

- Pentru administratorii persoane fizice o remunerație netă lunară de 5.000 lei;

● Pentru administratorii persoane juridice o remunerație lunară de 8.000 lei + TVA.

11. Aprobarea atragerii răspunderii penale și civile delictuale a dlui Aurel Vlaicu, fost director general în cadrul Metalica S.A., în raport de actele și faptele săvârșite în dauna Metalica S.A.

Informațiile privind:

- Dreptul acționarilor de a participa la adunările generale;
- Votul prin corespondență;
- Dreptul acționarilor de a introduce noi puncte pe ordinea de zi a adunării generale și de a face propuneri de hotărâri pentru punctele existente sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi;
- Propunerile de candidați pentru funcția de administrator;
- Dreptul acționarilor de a adresa întrebări referitoare la ordinea de zi;

comunicate prin Convocatorul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Metalica S.A., pentru data de 02.03.04.2018, rămân nemodificate și se aplică în consecință.

Informații suplimentare se pot obține la sediul societății din Str. Uzinelor nr. 10, Oradea, Județul Bihor.

**METALICA S.A.**  
**Prin președintele Consiliului de Administrație ȘTEFAN CONSTANTIN**